

# 菏泽财政蛋糕近7成切给民生

今年将压缩三公开支，继续加大民生投入

本报菏泽1月17日讯(记者

姚楠 通讯员 王世光) 17日，记者从菏泽市财政局获悉，2012年全市财政用于民生支出195.7亿元，占财政支出比重达69.5%，重点落实了教育、社会保障、公共卫生、保障房建设等民生实事。在2013年的工作计划中，菏泽财政将缩减三公支出，继续加大民生支出。

2012年，菏泽市公共预算收入完成140.3亿元，增长25.7%，高于全省平均8.2个百分点，增幅位列

全省第2位。

财政支出方面，全市财政用于民生支出达到195.7亿元，占财政支出比重达69.5%。其中，教育方面，全市财政支出72.1亿元，增长32.3%。提高了农村义务教育家庭困难寄宿生生活费补助标准和比例，扩大了职教免学费范围，加快发展学前教育，完成菏泽学院上划工作。

社会保障方面，全市财政支出38.9亿元，增长20.6%。大幅度提高了城乡低保补助标准、农村五保

集中供养标准；公共卫生方面，全市财政支出40.1亿元，增长46.3%。新农合和城镇居民医疗保险财政补助标准提高到240元，公立医院改革试点扎实推进；保障房建设方面，全市财政支出6.1亿元，增长64.1%，超额完成省下达的任务计划。

财政支持“三农”力度不断加大。2012年全市财政农林水事务支出32亿元，发放惠农补贴资金16.6亿元。投入3.16亿元支持重点水利基础设施和小型农田水利

建设，筹资1980万元，支持15万亩用油牡丹产业基地建设。

2013年，菏泽市将进一步调整优化支出结构，一方面，重点压缩会议费、招待费、公务用车等支出，最大限度节约财政资金。在全市范围内推进公务卡改革，加快会计委派转轨步伐，扩大直接支付范围，逐步将货物、服务和工程支出直接支付到供应商，真正做到“管钱的不拨钱，拨钱的不花钱，花钱的不见钱。”

另一方面，全力保障教育、社

会保障等民生社会事业发展，确保预算内教育经费占财政支出比重不低于20%；进一步提高农村五保供养、城乡低保、孤儿保障标准和大病医疗救助水平，城市低保月保障标准提高到300元，农村低保年保障标准提高到2000元。散养孤儿生活费标准提高到每人每月720元、福利机构集中供养的孤儿每人每月提高到1200元。加大保障性住房建设力度，年内新开工保障性住房10240套，改造农村危房1.2万户。

## 出版物发行单位

### 文广新局喊你年检

本报菏泽1月17日讯(记者 李德领) 17日，记者从菏泽市文广新局获悉，菏泽近日将开展2013年出版物发行单位年度核验工作，对严重违规、不符合资格条件的发行单位不予通过年度核验。

据悉，参加年度核验的单位为领取《出版物经营许可证》的发行企业、单位及个人，含2012年新批准设立的发行单位。全市发行单位年度核验工作须在3月4日前完成。音像发行单位纳入出版物发行单位年度核验，并在年度核验时统一发放《出版物经营许可证》，不再单独发放《音像制品经营许可证》。

此次年度核验工作主要检查企业2012年1月1日至2012年12月31日一年来是否有违反国家法律、法规及各项发行管理规定的行为，有无经营不规范的行为，有无被处罚记录；按照《出版物市场管理规定》，检查发行单位是否仍具备从事出版物发行业务的各项基本条件；总结发行单位2012年一年来的经营状况，包括出版物发行品种、数量、销售收入、利润总额、纳税总额及库存等情况。



### 小伙去世，父母替爱子捐器官

成为菏泽首例器官捐献者

**市民受感动送来爱心款**

**这样做让我感觉儿子一直活着**

## 关爱好心人

17日，省、市红十字会工作人员到东明县开发区袁旗营村，看望慰问菏泽首例器官无偿捐献者袁振的父母袁松涛、陈爱云，并为他们送去慰问金。

2012年9月24日，年仅18岁的袁振晚自习回家时遭遇车祸，昏迷近五十天，醒过来的可能性很小，他的父母袁松涛、陈爱云在《中国人体器官捐献登记表》上签字，表示儿子去世后将其器官捐出。当年11月24日晚，袁振去世，省内权威医疗机构在菏泽市立医院对他的肝脏、肾脏和角膜等进行了提取手术。

本报记者 李德领 通讯员 杨光民 摄影报道

## 咱们菏泽

### 初步普及了普通话

本报菏泽1月17日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武 张国强) 17日上午，省语委办在菏泽市召开国家二类城市语言文字工作评估反馈会，评估组认为菏泽市目前的语言文字工作达到了国家二类城市语言文字工作评估合格标准，基本实现了“普通话初步普及”“汉字的社会应用基本规范”的工作目标。

据了解，菏泽市两年来以创建国家二类城市语言文字工作为目标，通过培训测试、检查整改等环节，开展普通话规范化建设工作。2011年，组织城区32个学校近500名师生开展了以“规范社会用语用字共建菏泽文化名城”为主题的“啄木鸟”行动，对城区54条街道的企事业单位及经营单位的招牌、广告牌、宣传标语进行了一次全面调查，共查找出不规范用字685个。

2012年12月15至17日，山东省国家二类城市语言文字工作评估组采取听取汇报、召开座谈会、查阅档案资料、发放调查问卷、随机抽查、随机听课等方式，重点对党政机关、教育、新闻媒体和公共服务行业等部门行业的语言文字工作进行了调查了解。

评估组表示，菏泽实现了初步“普通话基本普及、汉字社会应用基本规范”的工作目标，顺利通过了国家二类城市语言文字工作验收。

**蟹都汇** 蟹都汇大闸蟹，新春美味火！火！火！

**今冬精品大公蟹 海鲜大礼包 全面上市！**

民间素有“一盘蟹，顶桌菜”的说法，道出它不但味道奇美，而且营养丰富。今年，蟹都汇大闸蟹风行菏泽城。这不，临近春节，不论是单位福利、亲朋好友送礼，还是自己饱口福，都想到了“全国大闸蟹领先品牌”蟹都汇大闸蟹。随着今冬蟹都汇大闸蟹的上市，大闸蟹又爬进了我们的视野。

**蟹都汇精品冬蟹：堪比秋蟹肥**

善食蟹者普遍认为：冬天也是吃蟹好时节！此时的公蟹蟹膏多，母蟹蟹黄丰满，肉质好，营养更丰富，毫不逊色于秋天的大闸蟹。蟹都汇菏泽中山店的黄经理介绍，“今年，蟹都汇大闸蟹能在春节期间依旧保持秋季所特有肥美不变，原因是在‘蟹都汇’养殖基地采取了公、母蟹分开养殖的方法，延缓了螃蟹的繁殖期，不仅蟹黄、蟹膏更加丰富肥美，肉质也越发鲜甜美味，尤其是大公蟹。这样一来，消费者就可以在春节期间吃上更佳鲜美的大闸蟹了！”

**海鲜大礼包：新年里的一把火**

自从进入腊月以来，蟹都汇的热线电话5366330一直响个不停，许多消费者和单位都打来电话咨询。据了解，目前已有多家单位和个人前来购券，蟹都汇礼券已经作为年终福利在花城热销！一家事业单位的负责人介绍，马上要过年了，给员工点大闸蟹礼券做福利，全国连锁店都能领取。“蟹都汇”礼券，不仅可以领取大闸蟹，还能领取海鲜大礼，且可据客户要求分次、分量兑换，这样既时尚又方便。

据悉，今冬蟹都汇在原有的380元、600元、1000元、2000元和3000元五种面值基础上新增1288元、688元的海鲜大礼包和5000元面值的礼券，让蟹券的“礼”更新更浓。特别是1280元的海鲜大礼包，囊括蟹、参、鱼、虾、鲍等海洋珍品，新春佳节，定让您的餐桌年味更足。

**礼券在手，全国通用  
送货上门，品蟹无忧**

中国大闸蟹连锁第一品牌 经营理念：只为提供真正好蟹，大闸蟹销量全国第一，中国大闸蟹美食文化先行者、独步全国160个城市，300余家连锁店专营、礼盒包装精美堪称行业之首、中国第一张可全国通用的礼券。蟹都汇还特地开通了订购热线：5366330。春节吃蟹，只要一个电话便可送鲜蟹上门。当然还可到位于菏泽市中山东路169号(原惠慈医院东行300米路北)蟹都汇大闸蟹专卖店里现场选购。

**电话：400-0530-330 0530-5366330 专卖店地址：中山东路169号 (原惠慈医院东行300米路北)**